
 

 

 

 

 

 

 

今年度も，残すところあと，１ヶ月と数日になりました。３年生は３月８日（水）に卒業証書授与式を迎え

ます。昨年は在校生のいない卒業式でしたが，今年は２年生が式に参加し見送ります。３年間の学校生活を自

分の財産として，希望を胸に未来へ旅立ってくれることを願います。 

また翌日の３月９日（木）には２年生の立志式を行います。自ら志を立てこれからの人生をたくましく生き

抜こうとする自覚を持つ節目の式です。１年生もこの式に参加し２年生の生徒代表数名の志宣言を共に聞きま

す。大人への意識を高めるすばらしい式になることを願います。 

 

 

 

 

１月２７日(金)に，尾道税務署総務課の方が来校され，社会の授業に

て租税教室が行われました。３年生は税に関する知識や税の重要性につ

いて学習することができました。今まで知らなかった多くのことを学

び，充実した時間となりました。 

また２月９日（木）には，学校歯科医の

石井公浩先生と歯科衛生士の方々がフロ

ス指導に来て下さいました。石井先生が

歯ぐきの健康について説明された後，歯

科衛生士さんの指導のもと模型を使いな

がら実際にデンタルフロスの使い方を学

ぶことができました。 

このように，専門の方から直接にお話を聞くことは，新しい知識を身につけ

られるすばらしい機会です。今後も積極的に多くのことを学んでいきましょう。 

 

 

 

 

２月１０日（金）５時間目に授業参観，６時間目に学級懇談会を行いました。今年度最後の参観授業という

ことで生徒たちの１年分の成長を見て頂くことができました。１年生は自分史作成に関わって自分の未来に関

する発表，２年生・３年生に関しては担任の先生以外の授業でしたが，それぞれ一生懸命取り組む姿が見られ

ました。またその後の学級懇談会では保護者様からも多くの意見を頂き，実りある会になりました。次年度に

向けてますます頑張っていきたいと思います。お忙しい中多くのご参加をありがとうございました。 
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  自立貢献 

～自己を認識し，自分の人生を選択し， 

表現することのできる生徒の育成～ 
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参観授業，学級懇談会を行いました。 

【3-2 数学科】 【2-2 美術科】 【1-1 総合的な学習の時間】 

租税教室（３年）・フロス指導（2年）がありました。 

租税教室（３年） 

フロス指導（２年） 



 

 

12月にご協力いただいた保護者アンケートの結果についてお伝えします。ご回答頂いた 10項目の中から６項

目について提示しております。同時に実施した生徒アンケートの結果とも照らし合わせながら考察をしまし

た。ご確認ください。  

【保護者アンケート結果】４…あてはまる  ３…どちらかといえばあてはまる  

２…どちらかといえばあてはまらない  １…あてはまらない  

 

 

                  【生徒アンケート結果】 

アンケート項目 肯定的評

価 

アンケート項目 肯定的評

価 

学校生活は楽しい。 94％ 学校には自分のことを認めてくれたり分かってくれたりする先生がいる。 93％ 

進んであいさつをするようにしている。 86％ 家庭学習の時間を決めて，毎日それを守って学習している。 57％ 

学校や社会のルール・マナーを守っている。 96％   

 

 ７月と同様，概ね肯定的評価をいただいております。①に対応する生徒アンケ

ート項目「学校生活は楽しい」の肯定的評価が 94％，⑦に対応する生徒アンケー

ト項目「学校には自分のことを認めてくれたり分かってくれたりする先生がいる」

の肯定的評価が 93％でした。今後も生徒と教職員が信頼し

合える人間関係の中で教育活動を進めていきたいと思いま

す。③については保護者アンケートの肯定的評価が 73％と

いうことで，様々な課題や問題に対して，より真摯に迅速に解決に臨んでいきたいと思い

ます。⑤家庭学習，⑥あいさつに関しては，まだまだ取組の強化が必要です。⑩については

７月 91 %→12 月 90%と少し数値が落ちていますが，今後も継続して規範意識の高い生徒

を育てていきたいと思います。 

学校評価アンケート（保護者アンケート）の結果について 
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①美木中学校は，生徒が安心し

て生活できる学校だと思う。
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③美木中学校の先生は，様々

な問題を見逃さず，適切に

対応していると思う。
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⑤我が子は，家庭学習の習慣

が身についていると思う。
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⑥我が子は，あいさつをよく

すると思う。
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⑦我が子は良いところを学校

で認められていると思う。
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⑩我が子は，学校や社会の

ルール・マナーを守って生活

していると思う。
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